
38,80 € ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΡΑ 36,30 € ΚΡΑΤΗΣΗ

52 € ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΡΑ 50,80 € ΚΡΑΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη προς Ρώμη προς Αθήνα

Αθήνα προς Λονδίνο προς Φρανκφούρτη

Διαφημίσεις 

Διακ. προβολής διαφ. Γιατί αυτή η διαφήμιση; 

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΩΡΑ

Χρυσοχοΐδης: Περισσότεροι από 700 οι αστυνομικοί
που έχουν την ευθύνη για την πάταξη της
εγκληματικότητας στη Θεσσαλονίκη
  21:20 31/5    ενημερώθηκε προχθές στις 22:16

Τις παρεμβάσεις που εξετάζει το υπουργείο Οικονομικών για να μειωθούν μεσοσταθμικά κατά 30%, οι τεκμαρτές δ
αλλάζει στα τεκμήρια διαβίωσης»

 
(http://live24.gr/radio/realfm.jsp)

(https://www.real.gr)
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Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη συναντήθηκε με τον δήμαρχο
Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρο της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη.

ι αστυνομικοί που έχουν την ευθύνη για την πάταξη της εγκληματικότητας στη
Θεσσαλονίκη ήταν πριν δύο μήνες 108 και σήμερα είναι πάνω από 700», δήλωσε ο

υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο οποίος συναντήθηκε, στο
δημαρχείο, με τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρο της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας,
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Σημείωσε ότι στόχος του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη είναι και η εξάρθρωση των
εγκληματικών οργανώσεων που δρούσαν το προηγούμενο διάστημα στην περιοχή. «Το
μέτρο της ενίσχυσης της αστυνόμευσης είναι μόνιμο και εμπεδώνεται κάθε ημέρα και
περισσότερο, έτσι ώστε οι πολίτες στις μεγάλες πόλεις να αποκτήσουν το μεγάλο και
αυτονόητο αγαθό της ασφάλειας», πρόσθεσε.

Από την πλευρά του, ο κ. Καϊτεζίδης επισήμανε πως «ό,τι είπε ο υπουργός στην πρόσφατη
σύσκεψη για τα μέτρα ενίσχυσης της ασφάλειας στον δήμο μας και όλο τον νομό
Θεσσαλονίκης το τήρησε» και «για πρώτη φορά βλέπουμε αστυνομικούς στους δρόμους και
στις γειτονιές και το κλίμα έχει αλλάξει».

(http://live24.gr/radio/realfm.jsp)
(https://www.real.gr)
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Οι κ. Χρυσοχοΐδης και Καϊτεζίδης προήδευσαν σε σύσκεψη για θέματα ασφάλειας, με τη
συμμετοχή της ηγεσίας της ΕΛΑΣ στη Θεσσαλονίκη.
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